

《全球化学品统一分类标签制度》

更 正

注：对《全球化学品统一分类和标签制度》第二修订版的更正，也通过因特网在联合国欧洲经济委员会的以下网址公布：<http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>

1. 第 47 页，图 2.1.2，方框“试验系列 8”

删除*/

2. 第 218 页，第 4.1.1.5.1 段，最后一句

“BOD(5 天)/COD 比率>0.5”改为“BOD(5 天)/COD 比率 \geq 0.5”。

3. 第 224 段，第 4.1.2.12 段

第一句开头改为：本制度还采用了“安全网”分类。

第二句结尾的句号改为冒号。

(PTO)

ST/SG/AC.10/30/Rev.2/Corr.1

ENGLISH

Original: ENGLISH and FRENCH

(Corrigendum 1 does not apply to the Spanish version)

4. 第 249 页，附件 1，有机过氧化物表



5. 第 290 页，A2.28(a)，第二栏“标准”下

第 1 和第 3 段(b)：在“但”之前删除“<”。

6. 第 293 页，A2.28(b)，第二栏“标准”下

危险类别 3，第 1 段(a)：删除“L(E)C₅₀”前的“1”。

7. 第 295 页，标题

中文无改动

8. 第 408 页，第 A4.9.2.3 段

“A4.9.2.3”改为“A4.3.9.3”

-- -- -- -- --